

她为何给特朗普寄毒信?



“如果这不管用,我会找到更好的毒药配方。或者,当我能够前来(美国)时,用我的枪”



特朗普“毁了美国”

法庭文件显示,涉嫌给美国总统唐纳德·特朗普邮寄剧毒物质的一名加拿大女子称特朗普“毁了美国”。

嫌疑人22日在美国纽约州一家法院首次出庭。法庭文件显示,她的姓名是帕丝卡莱·塞西尔·韦罗妮克·费里埃,现年53岁。

美国联邦调查局提交的法庭材料显示,费里埃给特朗普寄蓖麻毒素时附一封信,指责他“毁了美国”和把美国“领向灾难”,要求他退出今年美国总统选举。

费里埃把蓖麻毒素称作给特朗普的“特殊礼物”,并威胁道,“如果这不管用,我会找到更好的

毒药配方。或者,当我能够前来(美国)时,用我的枪”。

处理白宫邮件的分拣人员18日发现来自费里埃的邮件可疑,随后通知联邦调查局。检验结果显示,信封中的白色粉末含蓖麻毒素。这种物质剧毒,微量即可致命,且没有解药。

携刀枪入境美国

费里埃20日在加拿大与美国边界一个口岸试图进入美国时被逮捕。她当时携带一支有子弹的枪和一把刀。

美联社报道,费里埃22日出庭时穿囚服、戴手铐,简短回答法官提问。法官下令她继续在美国关押且不得保释。

费里埃在脸书网站的个人资料显示,她从法国

移民至加拿大,2015年获得加拿大国籍。美联社报道,监狱记录显示,费里埃2019年3月因非法携带武器和篡改政府记录罪名在美国得克萨斯州伊达尔戈县入狱,同年5月获释。伊达尔戈县检察官里卡多·罗德里格斯告诉路透社记者,费里埃到得克萨斯州抗议特朗普下令修筑的美国与墨

西哥边境隔离墙,出狱后被驱逐出境。

除针对特朗普,费里埃还涉嫌寄送了另外6份类似邮件,收件人是她入狱期间的监狱工作人员。

2014年,美国密西西比州一名男子向时任总统贝拉克·奥巴马等官员邮寄含蓖麻毒素的邮件,被判处25年监禁。

据北京日报

美国总统大选首场辩论下周登场



据“中央社”报道,美国2020年总统大选首场辩论会将在下周登场,首场辩论会的主持人22日宣布,新冠病毒、最高法院、经济,以及美国多座城市的“种族和暴力”,都将在辩论主题之列。

报道援引福克斯新闻网(Fox News)主播、第一场辩论会主持人华勒斯消息称,90分

钟的辩论,也会谈到总统特朗普和民主党总统提名人拜登的政绩。

9月29日这场辩论会将在俄亥俄州凯斯西储大学举行,预计于当地时间晚间9时登场,这是特朗普和拜登3场辩论会的第一场。

据华勒斯表示,辩论会的主题还包括大选公正性。此次

辩论会将分6段、各15分钟时间,让两位候选人展开激辩。华勒斯还表示,辩论主题或将随着“新闻发展”而变动。华勒斯称,这些主题之所以会事先选定,并公告周知,是“为了鼓励大家对国家面临的几大议题,进行深度讨论”。

报道称,此前曾在民主党提名战中,败给拜登的亿万富翁斯泰尔(Tom Steyer),对气候变迁未列入辩论主题表示不满。斯泰尔在社交网站上说:“这让人无法接受,气候危机不能漠视。”

除了9月29日这场辩论外,在11月3日大选投票日之前,还会举行两场辩论,分别在10月15日和10月22日。此外,副总统彭斯与民主党副总统候选人哈里斯的辩论会,则将在10月7日登场。

据央视新闻

日本新首相欲加速推进政务数字化



人才,“引领整个社会的数字化进程”。

前内阁官房长官菅义伟16日就任首相,接替因健康原因辞职的安倍晋三。他上任后把推进政务数字化作为优先任务,将政府近期发放新冠疫情补助款时出现的混乱和延迟归咎于地方官僚主义作风和行政办公数字化程度不足。中央政府各部门和地方政府各有一套行政体系,执行公务时难以协调一致。

菅义伟说,他的政府寻求在明年5个月的例行国会会期内修订涉及信息技术的基本法律。为推进政务数字化目标,他已在本届内阁新设数字大臣职位,授命熟悉信息技术事务的平井卓也出任。

平井18日说,首相要求他“加速”筹办“数字局”。他上周末开始与一些部门官员作相关讨论。

日本综合研究所高级经济师村濑拓人告诉路透社:“日本需要借助推进数字化提升经济增长潜力。”

据新华社

法拟延长生育福利 父亲产假增至28天



法国总统埃马纽埃尔·马克龙办公室22日宣布,拟将父亲产假从现在的14天增加一倍至28天。

法新社援引爱丽舍宫一名官员的话说,法国由此将加入西班牙、瑞典、挪威和葡萄牙等“领先国家行列”,给予父亲优厚生育福利。

这名官员说:“时间是父母与孩子建立重要联结的基本因素,14天产假太短。”他说,八成法国人支

持这一改革。

马克龙定于在23日访问位于巴黎南郊的母婴保健中心时透露这项改革的细节。

按照法新社说法,法国2002年开始实施父亲休14天产假,当时比欧洲其他国家给予父亲的产假长得多。不过北欧国家和一些南欧国家后来改革这项福利,给予父亲的产假天数超过法国。

据新华社

卢卡申科正式就任白俄罗斯总统



当地时间2020年9月23日,白俄罗斯当选总统卢卡申科在首都明斯克的独立宫举行就职典礼。8月9日,白俄罗斯举行总统

选举,卢卡申科以80.1%的得票率成功连任。明斯克等城市随后多次发生较大规模的抗议活动,对选举结果提出质疑。 据人民网